



Страна, в которой
КУТУБНАСА
ТАДЖИКОТОВА ИНСТИТУТ

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ 2016 ГОДА

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 128 (13.191)

Цена в розницу – свободная

ПЛОДОТВОРНЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 23 июня в резиденции Куксарой провел встречи с прибывшими в нашу страну для участия в саммите Шанхайской организации сотрудничества Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным, Президентом Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедовым, Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном, Премьер-министром Республики Индия Нарендрой Модди.

Ислам Каримов на встрече с Владимиром Путиным особо отметил, что эта встреча является логическим продолжением двустороннего и многостороннего сотрудничества, ярким примером развития стратегического партнерства между Узбекистаном и Россией.

Сотрудничество Узбекистана и России последовательно развивается во всех сферах. В 2015 году объем взаимного товарооборота составил более 4,4 миллиарда долларов США.

В топливно-энергетической сфере реализуются долгосрочные взаимовыгодные инвестиционные проекты. Российские нефтегазовые компании «Лукойл» и «Газпром» активно участвуют в добыче и освоении углеводородных месторождений в нашей стране.

На встрече подчеркивалось, что итоги состоявшихся в Москве в апреле 2016 года переговоров на высшем уровне придали новый импульс развитию взаимного сотрудничества.

Президенты обменялись мнениями по широкому кругу вопросов, касающихся узбекско-российских отношений, региональным и международным проблемам. Владимир Путин дал высокую оценку работе, осуществленной в период председательства Республики Узбекистан в Шанхайской организации сотрудничества. Выразил уверенность, что предстоящий саммит ШОС послужит дальнейшему расширению регионального сотрудничества во всех сферах.

Ислам Каримов в беседе с Президентом Туркменистана отметил, что его участие в заседании Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества в качестве почетного гостя является еще одним проявлением партнерства, основанного на взаимном доверии и добрососедских отношениях между нашими странами. Это свидетельствует о повышении авторитета и укреплении позиций наших государств в регионе и международном сообществе.

Взаимоотношения между Узбекистаном и Туркменистаном динамично развиваются. Встречи на высшем уровне приобрели регулярный характер.

В 2015 году объем взаимного товарооборота составил почти 320 миллионов

долларов США. Наша страна экспортирует в Туркменистан автомобили, сельскохозяйственную технику, минеральные удобрения, продовольственную продукцию и другие товары. Из Туркменистана в нашу страну поставляются нефть и нефтепродукты.

Сфера транспорта и транзита является стратегическим направлением сотрудничества. Это подтверждает тот факт, что в прошлом году объем перевозимых из Узбекистана грузов через территорию Туркменистана вырос на 43 процента.

На встрече обсуждены вопросы дальнейшего развития торгово-экономического, культурно-гуманитарного сотрудничества. Состоялся обмен мнениями по интересующим стороны вопросам регионального и международного значения. Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов выразил искреннюю благодарность Президенту Исламу Каримову за приглашение на саммит ШОС и отметил, что Туркменистан заинтересован в дальнейшем развитии многопланового сотрудничества с Узбекистаном.

На встрече с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном отмечалось, что узбекский и таджикский народы связывают древние узы дружбы и добрососедства, общность культур и традиций.

На сегодняшний день сотрудничество между Узбекистаном и Таджикистаном последовательно развивается во многих сферах, увеличивается объем взаимного товарооборота. За первые четыре месяца 2016 года этот показатель вырос на 17,6 процента.

На встрече отмечалось, что у наших стран есть еще много неиспользованных возможностей и стороны заинтересованы в их задействовании в полном объеме. Рассмотрены вопросы дальнейшего укрепления связей в торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других сферах.

Эмомали Рахмон отметил, что Таджикистан высоко ценит сотрудничество с Узбекистаном и сегодняшняя встреча явилась хорошей возможностью для обсуждения нынешнего состояния и перспектив развития двустороннего сотрудничества. Высокий гость выразил искреннюю

благодарность Президенту нашей страны за теплый прием.

Ислам Каримов в беседе с Премьер-министром Республики Индия Нарендрой Модди подчеркнул, что нынешняя встреча является логическим продолжением политических переговоров на высшем уровне, хорошей возможностью для обсуждения хода реализации достигнутых договоренностей и определения перспектив сотрудничества.

Узбекистан уделяет особое внимание связям с Индией. Торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество между нашими странами последовательно развивается. За последние пять лет взаимный товарооборот вырос в 2 раза. В 2015 году этот показатель составил около 320 миллионов долларов. В Узбекистане действует более 100 предприятий с участием индийского капитала и представительства 15 фирм и компаний этой страны.

Все больше расширяется инвестиционное сотрудничество. В нашей стране реализуется ряд совместных проектов, направленных на производство конкурентоспособных промышленных товаров. В СИЭЗ «Навои» совместно с индийской компанией «Мида Групп» производятся спидометры, тахометры и другие виды электронных устройств для легковых автомобилей. На таких предприятиях, как «Новафарм», «Ультра Хелс Кепар», «Велл Мед Фарм», изготавливается фармацевтическая продукция в широком ассортименте.

Узбекистан и Индия укрепляют сотрудничество в рамках региональных и международных организаций, активно поддерживают друг друга на международной арене.

Президент нашей страны отметил, что Узбекистан поддерживает стремление Индии к членству в ШОС и это еще больше повышает авторитет организации, служит обеспечению мирной жизни и росту благосостояния народов региона.

Нарендра Модди выразил искреннюю благодарность Президенту Исламу Каримову за теплый прием и отметил, что Индия заинтересована в дальнейшем развитии сотрудничества с Узбекистаном.

УзА.



ВОСПЕВАЯ ДРУЖБУ И СОТРУДНИЧЕСТВО

Во Дворце международных форумов «Узбекистон» 23 июня состоялся концерт для участников Ташкентского саммита Совета глав государств-членов ШОС.

Проведение таких мероприятий стало для Шанхайской организации сотрудничества доброй традицией.

18:00 часов. В зал входят Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов, Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев, Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин, Президент Кыргызской Республики Алмазбек Атамбаев, Президент Российской Федерации Владимир Путин, Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон, Президент Исламской Республики Афганистан Ашраф Гани, Президент Монголии Цахиагийн Элбэгдорж, Президент Исламской Республики Пакистан Мамун Хусейн, Премьер-министр Республики Индия Нарендра Модди, Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов, Генеральный секретарь ШОС Рашид Алимов.

Присутствующие аплодисментами встречают высоких гостей.

Глубоко символично, что юбилейное заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества началось с концерта. Ведь культура и искусство являются важным средством сближения и взаимопонимания между народами, а музыка не знает границ. Поэтому с первых минут во Дворце международных форумов «Узбекистон» воцарилась атмосфера дружбы и сотрудничества.

Высоким гостям была представлена концертная программа, в которую вошли национальные песни и танцы узбекского народа, а также лучшие произведения мировой оперной классики.

Мастера искусств Узбекистана были встречены с восторгом. Неизгладимое впечатление на зрителей произвело выступление народной артистки Узбекистана Муножат Йулчиевой, исполнившей в узбекском классическом музыкальном жанре маком песню «Ул ким жонон». Хореографиче-

ская композиция «Ракслар гулдаси» в исполнении танцевальных ансамблей «Узбекистан» и «Наврӯз» стала демонстрацией красоты и самобытности узбекской танцевальной школы.

Победитель Международного музыкального конкурса «Шарк тароналари» Нодира Пирматова исполнила песню «Эй дилбари жононим» в стиле «катта ашула», вошедшем в Репрезентативный список ЮНЕСКО.

Молодежный симфонический оркестр Узбекистана исполнил произведение из русской классики – полонез из оперы «Евгений Онегин» П. Чайковского. Солисты Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои исполнили вальс Джульетты из оперы «Ромео и Джульетта» Ш. Гуно.

Народный артист Узбекистана Нормумин Султанов и лауреат премии «Нихол» Мамсума Болтабоева выступили с песней «Моя любовь, Китай», народная артистка Узбекистана Зулайхо Бойхонова – с песней «Родные мои» на китайском языке. Были исполнены песни и танцы казахского, кыргызского, таджикского, туркменского, каракалпакского народов. Заслуженный артист Узбекистана Женисбек Пиязов выступил с популярной композицией на русском языке «Верни мне музыку», лауреат международных конкурсов Милена Матмусаева – с песней «Эхо любви». Словом, концерт продемонстрировал широкую палитру искусства стран-членов ШОС и позволил еще ближе узнать о богатой культуре друг друга.

Примечательно, что каждая прозвучавшая композиция была пронизана любовью и заботой о человеке, взаимоуважением, щедростью, межнациональным согласием, уважением к национальным и общечеловеческим ценностям. В финале прозвучала композиция «Жон Узбекистон».

Мехрибон МАМЕТОВА,
корр. УзА.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА МЕЖБАНКОВСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ШОС

В Ташкенте 22–23 июня состоялось очередное заседание Совета Межбанковского объединения Шанхайской организации сотрудничества (МБО ШОС) под председательством Узбекистана.

В заседании приняли участие Генеральный секретарь ШОС Р. Алимов, руководитель Банка развития Казахстана, «РСК Банк» Кыргызской Республики, Государственного банка развития Китая, Государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» России, Государственного сберегательного банка Республики Таджикистан «Амонатбанк», Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан, а также в качестве банков-партнеров – Сберегательного банка «Беларусбанк», «Хабиб Банк Лимитед» Пакистана и Банка развития Монголии.

На заседании были заслушаны выступления руководителя банка-председателя Совета МБО ШОС о достигнутых на данном этапе результатах работы под председательством Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан, других членов Совета и представителей банков-партнеров МБО ШОС по вопросам текущей и перспективной деятельности. Стороны отметили важность активизации сотрудничества в сфере совместного финансирования инвестиционных проектов, взаимодействия с международными финансовыми институтами, действующими на пространстве ШОС и в Азиатском регионе. Также были обсуждены вопросы разработки Стратегии дальнейшего развития МБО ШОС на среднесрочную перспективу.

На заседании Совета Межбанковского объединения Шанхайской организации сотрудничества стороны выразили удовлетворение тем, как в последние годы развивается взаимодействие с финансовыми институтами государства-наблюдателей и партнеров по диалогу ШОС. В ходе заседания было подписано Решение о присвоении статуса банка-партнера МБО ШОС Банку развития Монголии.

УзА.



ЗАСЕДАНИЕ ПРАВЛЕНИЯ ДЕЛОВОГО СОВЕТА ШОС

В Ташкенте 23 июня под председательством Узбекистана состоялось заседание правления Делового совета ШОС (ДС ШОС).

В нем приняли участие Генеральный секретарь ШОС Р. Алимов, Исполнительный секретарь Делового совета ШОС С. Канавский, председатели национальных частей ДС ШОС от Республики Узбекистан А. Шайхов, Республики Казахстан Р. Баталов, Кыргызской Республики М. Шаршекеев, Китайской Народной Республики Х. Мэйцин, Российской Федерации С. Катырин и Республики Таджикистан С. Шариф.

Деловой совет Шанхайской организации сотрудничества был учрежден 14 июня 2006 года и является неправительственной структурой, объединяющей представителей бизнес-сообщества государств-членов ШОС с целью расширения экономического сотрудничества, налаживания прямых связей между деловыми и финансовыми кругами, содействия практическому продвижению многосторонних проектов.

На заседании правления Делового совета ШОС было отмечено, что в период своего председательства Узбекистан строго придерживается принципов преемственности и последовательного укрепления взаимовыгодного сотрудничества, отвечающего интересам госу-

дарств-членов ШОС, а также продолжает системную работу по обеспечению неуклонного роста авторитета организации на международной арене.

Узбекистан выступает за дальнейшее развитие торгово-экономических связей, расширение взаимных поставок промышленной продукции, востребованной на рынках стран ШОС, формирование благоприятных условий для стимулирования взаимной торговли, реализацию других мероприятий в этой сфере, а также рассчитывает на кардинальное развитие инвестиционного сотрудничества между странами ШОС, осуществление взаимовыгодных проектов и программ в приоритетных отраслях.

Участники заседания особо отметили, что в последние годы в Узбекистане особое внимание уделяется вопросам привлечения иностранных инвестиций, развитию современных методов корпоративного управления, широко внедряются передовые системы управления качеством, а также принимаются меры, направленные на повышение конкурентоспособности отечественных предприятий, стимулирование производства экспортноориентированной продукции, вовлечение отече-

ственных компаний в глобальную цепочку поставок.

На заседании обсуждены перспективы развития деятельности Делового совета ШОС, в том числе приоритеты и основные направления расширения взаимодействия на ближайшую перспективу путем реализации совместных проектов, направленных на повышение экономического потенциала стран региона. Рассмотрены различные аспекты сотрудничества в сфере поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства, транспорта и логистики, инноваций, информационно-коммуникационных технологий, выставочно-ярмарочной деятельности, сельского хозяйства, туризма, привлечения иностранных инвестиций и другие.

В целях содействия дальнейшему развитию торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества участниками заседания была отмечена важность организации совместных мероприятий и обеспечения участия представителей бизнеса в крупных международных форумах, выставках и ярмарках, проводимых в государствах ШОС на регулярной основе.

УзА.

Предпринимательству — широкую дорогу

Расширение экспорта, повышение конкурентоспособности продукции и услуг — важные звенья в укреплении экономического потенциала страны. С целью решения этих задач особое внимание уделяется внедрению на предприятиях систем менеджмента качества в соответствии с требованиями международных стандартов.

За конкурентоспособную продукцию

ВНЕДРЯЯ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ

В рамках постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан, утвердившего Программу развития национальной инфраструктуры качества на период до 2020 года, в этом году предусмотрено внедрение систем управления качеством на 785 предприятиях. В данном направлении активно осуществляются намеренные мероприятия, и к настоящему времени уже сертифицировано более 200 предприятий.

К 2020 году системы менеджмента качества будут действовать на 3010 предприятиях различных отраслей экономики.

Наряду с внедрением систем управления качеством в соответствии с международным стандартом серии ИСО 9001 активизируется работа по внедрению других систем менеджмента. В настоящее время внедрены системы: менеджмента промышленной безопасности (OHSAS 18001); экологического менеджмента (ИСО 14001); менеджмента безопасности пищевой продукции (ИСО 22000); энергетического менеджмента (ИСО 50001); интегрированных систем менеджмента; надлежащей производственной практики (GMP); менеджмента качества в автомобилестроении и предприятий, поставляющих соответствующие комплектующие части (ИСО 16949).

В интересах субъектов предпринимательства разработано Положение о порядке сертификации систем менеджмента в соответствии с ним срок действия зарегистрированных сертификатов соответствия, подтверждающих внедрение систем менеджмента качества, увеличен с трех до пяти лет.

Соб. инф.

В столице, как и в целом по республике, активно ведутся масштабные строительные работы. На рынок строительных материалов предлагают продукцию как местные производители, так и их партнеры из разных стран.

За счет сотрудничества с узбекистанскими партнерами заметно расширилась дистрибуторской и дилерской сети польских компаний, продолжается рост интереса к налаживанию прямых деловых контактов между польскими и узбекистанскими предпринимателями. В тесном контакте с партнерами работает ряд крупных узбекистанских производителей лакокрасочной продукции, налажены поставки строительной химии, кафеля, санфаянсовых изделий, запорной арматуры, напольных покрытий, отопительных котлов, электроприборов.

С начала нынешнего года с целью развития взаимовыгодных связей в Ташкенте побывали представители различных польских фирм, в том числе специализирующихся на производстве строительных материалов.

Рынок Узбекистана достаточно емкий и интересный, — отмечает менеджер по развитию бизнеса в Средней Азии компании «Selena», которая выпускает монтажную пену под маркой «Тутан», гелиметик, строительные клеи, Антонию Флисту. — Мы представлены здесь с 2005 года, работаем совместно с надежным местным партнером, наш дистрибутор занимается маркетингом

рынка, и мы стараемся предложить то, что требуют потенциальные заказчики. В ходе очередного визита в Ташкент провели ряд переговоров с целью расширить деловые контакты, ведь сейчас наша компания развивает производство сухих строительных смесей.

изводства, кому-то нужна автотранспортная техника. Есть у нас предприниматели, которым необходима продукция химической промышленности или минеральные удобрения. С целью помочь найти деловых партнеров, удовлетворить взаимные интересы предпринимателей

Орбиты сотрудничества

РАЗВИВАЯ ДЕЛОВЫЕ КОНТАКТЫ

Найти точки взаимодействия предпринимателей разных стран бывает не так просто. На помощь приходит Отдел содействия торговле и инвестициям Посольства Польши в Узбекистане.

Мы собрали обширную базу данных о производителях и поставщиках различных товаров и услуг, — рассказал руководитель отдела Я. Михальски. — Кто-то хочет приобрести оборудование или мебель для мебельного про-

дукции был подготовлен специальный каталог с информацией о более чем 200 польских компаниях. Информация об узбекистанских предпринимателях, их запросы и предложения могут быть бесплатно размещены на сайте нашего отдела.

Результаты совместной работы не заставляют себя ждать. Уже более десяти лет на нашем рынке представлена известная польская компания «CeramiKa

Отечественный рынок страхования продолжает наращивать свой потенциал за счет развития новых видов страхования и повышения доверия клиентов.

Страхование

ИННОВАЦИОННЫЕ ПРОДУКТЫ И НОВЫЕ УСЛУГИ

По оценкам экспертов, сфера страхования качественно развивается. Если еще несколько лет назад большую часть клиентской базы страховых компаний составляли преимущественно крупные промышленные столичные предприятия и юридические лица, то сейчас увеличивается число клиентов — физических лиц, представителей малого бизнеса и частного предпринимательства. Это говорит о том, что сфера страхования за небольшой период времени стала одной из неотъемлемых частей инфраструктуры рыночной экономики. По итогам первых месяцев 2016 года из 29 страховых компаний, расположенных в Ташкенте, положительные результаты по сбору страховых премий продемонстрировали 25. В их числе и АО СК «Alskom», отметившее 20-летие своей деятельности.

— На сегодняшний день компания оказывает услуги страхования по 13 классам в отрасли общего страхования и предоставляет более 60 страховых продуктов, семь из них — по обязательным видам страхования, — отметил генеральный директор АО СК «Alskom» Тохиржон Иминов. — Устойчивой и стабильной позиции на страховом рынке содействует разработанная и реализуемая стратегия по развитию страхового бизнеса. В настоящее время активы «Alskom» составили 43 млрд. сумов.

За последнее время разработана стратегия, направленная на внедрение инно-

вационных страховых продуктов. В их числе — страхование венчурных проектов, обеспечивающее действенной страховой защитой вновь разрабатываемые инновационные проекты и технологии, и страхование информационных рисков — предлагаются сегодня клиентам компании. Кроме того, в Год здоровой матери и ребенка компания вскоре готова будет предложить социально ориентированные страховые продукты, в том числе и для физических лиц. Специалисты компании отмечают позитивную тенденцию: в страховом портфеле «Alskom» увеличивается доля микрострахования физических лиц, и это говорит о том, что население все чаще начинает обращаться к услугам страховщиков.

Распространению страховых продуктов способствует достаточно развитая региональная сеть «Alskom», состоящая из 15 филиалов, 100 отделений и пунктов продаж, расположенных в Ташкенте и различных уголках республики.

За 20 лет своей деятельности компания «Alskom» заключила 2,2 млн. договоров страхования, страховая премия по этим договорам составила колоссальную сумму — почти 120 млрд. сумов, страховые обязательства — 26,5 трлн. сумов, произведенные страховые выплаты достигли почти 10 млрд. сумов.

О. САЛИМОВА.

Paradyz», специализирующаяся на производстве стенового и напольного кафеля, клинкеров.

— С Узбекистаном мы связываем большие перспективы, — говорит менеджер по экспорту Артур Боровецкий, — ведь в республике совершенствуется деловая среда, созданы хорошие возможности для инвестиций. В перспективе хотим предложить новую продукцию, оформленную в вашем национальном стиле. Ее выпуск намечен на лето нынешнего года, а вообще ежегодно у нас осваивается производство 25–30 новых коллекций кафеля.

Партнером польской компании «Fakgo» также стали узбекские предприниматели. Для обучения местных специалистов установке и обслуживанию мансардных окон в Ташкент приезжали ее представители.

— В нашей стране, как известно, развивается индивидуальное строительство, — говорит предприниматель Ильхом Шосаидов, — а мансардные окна хорошо использовать непосредственно под крышей. Важно и то, что «Fakgo» дает практически бессрочную гарантию на стеклопакеты.

Растущий интерес к взаимовыгодному сотрудничеству деловых партнеров создал почву для наполнения рынка новой продукцией, отличающейся качеством и современным дизайном.

О. ХАКИМОВА.

Ориентир — экспорт

ПОСТАВКИ БУДУТ УВЕЛИЧЕНЫ

Легкая промышленность Узбекистана сегодня входит в число динамично развивающихся отраслей экономики.

Предоставленные льготы и преференции для местных производителей позволили за короткий срок наладить производство не только первичных составляющих — хлопчатобумажной пряжи, суровых тканей и трикотажного полотна, но и готовых изделий, полуфабрикатов для швейно-трикотажной промышленности, которые отвечают мировым стандартам и составляют достойную конкуренцию зарубежным аналогам.

— 60 процентов предприятий отрасли, в числе которых и столичные компании, работают в соответствии с международными стандартами ISO 9001, — говорит начальник Главного производственного управления АО «Узбекенгилсаноат» Шамсиддин Султанов. — И еще 54 предприятия в этом году получат сертификаты ISO. Это еще больше позволит повысить качество продукции.

Сегодня продукция, выпускаемая отечественными предприятиями легкой промышленности, экспортируется в 55 государств мира. Это страны Европы, Азии, Северной и Южной Америки.

— По итогам первого квартала 2016 года объемы экспорта достигли 206,1 млн. дол-

ларов, что больше на 6,2 процента, чем за аналогичный период 2015 года, — говорит заместитель начальника Главного управления технической политики и прогнозирования АО «Узбекенгилсаноат» Аваз Мухитдинов. — К концу 2016 года ожидается дальнейшее увеличение экспорта. Прогресс легкой промышленности стал привлекательным фактором для иностранных партнеров, которые стремятся наладить контакты с местными производителями. Так, в компаниях «Uztext», ИП «Rieter Uzbekistan», «Нонна Текстиль» и других за счет иностранных инвестиций обновлены технологии, установлено современное высокотехнологичное оборудование.

Готовые изделия, которые выпускаются столичными предприятиями на основе натурального сырья и качественных красителей, с красивой фурнитурой, аксессуарами насыщают потребительский рынок и пользуются большим спросом.

Объем мощностей предприятий, входящих в структуру АО «Узбекенгилсаноат», составляет 490 тыс. тонн пряжи, 296 млн. кв. метров хлопчатобумажной ткани, 96 тыс. тонн трикотажного полотна, 271 млн. швейно-трикотажных изделий и т. д. Рост производства промышленной продукции с января по март составил 18 процентов по сравнению с аналогичным периодом 2015 года.

О. МИХАЙЛОВА.



В СТРАНЕ

● **Выборы председателей сходов граждан и их советников, проводимые в соответствии с постановлением Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан «О подготовке и проведении выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников» от 5 марта 2016 года, организованы в соответствии с демократическими принципами и в Республике Каракалпакстан, где по всей территории избраны 4160 советников, 894 из которых — женщины.**

● **Узбекско-таиландское совместное предприятие «Fergana oseaana textile», недавно начавшее свою работу в Фергане, способно в год перерабатывать 3,6 тысячи тонн хлопка-сырца и производить качественную пряжу. Продукция экспортируется в европейские страны, в Россию и Китай.**

● **В Самарканде состоялись проводы на строительные объекты, предприятия и организации отрядов молодежного трудового движения «Бунёдкор», состоящих из студентов высших учебных заведений. В текущем году в Самаркандской области намечено организовать 148 трудовых отрядов с участием около трех тысяч юношей и девушек. Они будут задействованы в строительстве, благоустройстве и сельском хозяйстве.**

● **В Андижане состоялся семинар, посвященный вопросам совершенствования деятельности секторов здоровья при сходах граждан махаллей, укреплению сотрудничества между махаллями и медицинскими учреждениями в деле охраны здоровья населения. Участники мероприятия, организованного областными хокимиятом, управлением здравоохранения, комитетом женщин, ознакомились с результатами сотрудничества семейной поликлиники № 7 города Андижана и сектора здоровья при сходе граждан махалли им. Фараби по улучшению репродуктивного здоровья населения, популяризации здорового образа жизни, ведению нормативных документов.**

В МИРЕ

● **Голосовой помощник Siri, установленный на смартфоне «Apple», в Австралии спас жизнь годовалой девочки. Молодая мать Стейси Глейсон, войдя в детскую, обнаружила, что ее дочь Джина посинела и перестала дышать. В этот момент женщина находилась дома одна. Пытаясь спасти девочку, она начала громко кричать: «Siri, срочно вызови скорую помощь», и гаджет в автоматическом режиме совершил звонок в медицинскую службу. Врачи приехали через пару минут после вызова.**

● **Все энергоблоки Чернобыльской АЭС, расположенной в Украине, полностью освободили от отработанного ядерного топлива. Следующим шагом должно стать принятие эксплуатирующей организацией решения о потере этими блоками статуса ядерных установок и признание их объектами, предназначенными для обращения с радиоактивными отходами.**

● **Авиакомпания «Airbus» представила на Международной авиационно-космической выставке в Берлине первый в мире напечатанный на 3D-принтере мини-самолет. Он получил название «Thor» и не имеет окон, в длину четыре метра и весом 21 кг. Все его детали, кроме электронных, сделаны из полиамида. Свой первый тестовый полет «Thor» совершил в ноябре 2015 года, при этом летал хорошо. В настоящее время 3D-печать уже используется авиакомпаниями «Airbus» и «Boeing» для изготовления деталей пассажирских самолетов A350 и B787 Dreamliner.**

● **Цены на нефть продолжают расти. На нефтяном рынке влияние сообщения о возобновлении добычи «черного золота» в Нигерии и Канаде. На лондонской бирже ICE цена нефти марки «Brent» поднялась до 50,91 процента за баррель. На Нью-Йоркской товарной бирже цена за баррель «WTI» выросла до 50,17 процента.**



Предприятия легкой промышленности вносят достойный вклад в импортозамещение.

В Национальной медицинской академии Франции состоялась церемония вручения Международной премии имени Авиценны, нацеленной на продвижение научного и гуманитарного наследия великого ученого в области медицины, философии и культуры в международном масштабе, развитие академических и научных обменов, диалога культур и цивилизаций.

В церемонии приняли участие представители научно-академических и экспертных кругов Франции и также дипломаты зарубежных государств. Узбекистан был представлен делегацией в составе деятелей Общественного фонда «Ибн Сино», сотрудников посольства нашей республики в Париже.

В ходе своего участия узбекская сторона подробно проинформировала собравшихся о проводимой под руководством Президента страны многогранной работе по сохранению и обогащению культурно-духовного наследия предков, в том числе Абу Али ибн Сино, внесшего бесценный вклад в мировую науку.

Профессор Мухамед Надир Азиз, президент Ассоциации «Программа MED21», представляющей собой сеть научных, культурных и образовательных учреждений Франции и стран Средиземноморского региона, разъяснил суть учрежденной вновь Международной премии имени Авиценны.

Лауреатами этой награды могут стать видные представители международной научной общественности, работники и эксперты в области медицины, а также организации, вносящие свой вклад в изучение и продвижение научных и гуманитарных идей гения медицины.

О том, что Узбекистан является родиной великих ученых-мыслителей, таких как Аль Хорезми, Беруни, Аль Бухари, Мирзо Улугбек и других, внесших неоценимый вклад в развитие мировой цивилизации, рассказал в своем выступлении президент Ассоциации «Авиценна-Франция» **Марк Боннель**.

Особое место в этом ряду занимает Абу Али ибн Сино (Авиценна), великий гений творческой мысли, оставивший заметный след в развитии всего человечества. Большая часть его научных трудов посвящена медицине и философии, а также логике, химии, физике, астрономии, математике, музыке, литературе и языкознанию. Современная мировая

медицина основана на открытиях Абу Али ибн Сино, изложенных в его фундаментальном труде «Канон врачебной науки». Вот уже более тысячи лет имя Авиценны остается символом, объединяющим народы Востока и Запада во имя достижения самых благородных целей.

Знакомы собравшихся с биографией ученого, **председатель Комиссии по иностранным делам, обороне и вооруженным силам Сената Франции, бывший премьер-министр Жан-Пьер Раффарен** отметил, что Авиценна был универсальным исследователем и с

лиотеке Национальной медицинской академии хранятся его труды на арабском и латинском языках. Авиценна был также философом, который возродил труды Аристотеля и вдохновил средневековую европейскую философию, в том числе Фомы Аквинского.

Согласно решению жюри в составе представителей Ассоциаций «Программа MED21» и «Авиценна-Франция», Медицинской академии Франции, лауреатами Международной премии имени Авиценны стали:

– Пьер Морель (Франция), директор обсерватории «Фарос» по куль-

ВО ФРАНЦИИ УЧРЕЖДЕНА МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРЕМИЯ ИМЕНИ АВИЦЕННЫ

ранних лет обладал энциклопедическими знаниями. Он был «принцем врачебных наук», на которого многие века равнялась вся мировая медицина.

Обладая глубокими научными сведениями, Ибн Сина был также и гуманистом, который внес огромный вклад в религиозную толерантность народов Центральной Азии и Среднего Востока. В этом плане эта яркая личность может быть примером для всего человечества.

Почетный генеральный секретарь Медицинской академии Франции Раймонд Ардайллоу подчеркнул, что французская медицина признает Авиценну в качестве основователя клинической медицины, чьи наблюдения и выводы остаются актуальными и по сей день.

В особенности это касается описанных им клинических признаков сахарного диабета, язвенной болезни желудка, множества других заболеваний. Примечательно, что в Парижском регионе функционирует госпиталь имени Авиценны, а в библи-

отеческой библиотеке Национальной медицинской академии хранятся его труды на арабском и латинском языках.

– Кадиржан Кескинбора, профессор истории медицины Университета Бахчесехира (Турция);

– Жюль Янссенс, профессор Лувенского университета (Бельгия);

– Мериям Себти, научный сотрудник Национального центра научных исследований (Франция);

– Академия наук Узбекистана;

– Общественный фонд «Ибн Сино» (Узбекистан).

По единодушному мнению участников мероприятия, оно прошло на высоком организационном и содержательном уровне, послужило дальнейшей популяризации великого научного и медицинского наследия Авиценны.

По итогам награждения **французский сенатор, бывший премьер-министр Жан-Пьер Раффарен** дал интервью, в котором отметил:

– Учреждение Международной премии имени Авиценны является

очень важным событием. Вне всякого сомнения, оно будет способствовать еще более активному научному и культурному обмену между странами Европы, Средиземноморья и Центральной Азии, а также между мусульманской, христианской и другими цивилизациями. У премии очень большие задачи, включая продвижение межрелигиозного и межкультурного диалога.

Вручая сегодня этот приз, мы ассоциируем его с Узбекистаном – важнейшей страной Центральной Азии, с богатой историей, традициями и культурой.

Пьер Морель, директор обсерватории «Фарос» по культурному и религиозному плюрализму:

– Нам чрезвычайно приятно приветствовать сегодня представителей Узбекистана на церемонии вручения премии в престижной Медицинской академии Парижа, которая отражает многовековую и славную историю медицины.

Впервые я побывал в Узбекистане ровно сорок лет назад, и с тех пор неоднократно посещал вашу страну, особенно в период моей шестилетней службы в качестве специального представителя ЕС по Центральной Азии, побывал в исторических городах – Ташкенте, Самарканде, Бухаре и Хиве, а также регионе Приаралья и Ферганской долине. Во время своих поездок был свидетелем высокого уровня развития современной медицины, изучения наследия великого Авиценны.

Очень сильное впечатление оставило посещение областной больницы в Самарканде. Там, в педиатрическом отделении я стал свидетелем кардинальных, глубоких, позитивных преобразований в медицинской сфере республики и огромного внимания здоровью молодого поколения.

В Узбекистане традиции медицины, заложенные великим Авиценной более тысячелетия назад, успешно продолжают развиваться.

Пользуясь случаем, хотел бы поздравить узбекский народ с приближающейся 25-летней юбилейной годовщиной государственной независимости и пожелать здоровья и благополучия, дальнейшего прогресса и процветания!

В Музее истории связи состоялась пресс-конференция, посвященная запуску новой национальной социальной сети.

СОЗДАНА НОВАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ СЕТЬ

В мероприятии приняли участие специалисты Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан, Центра развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «UZINFOCOM» и журналисты, сообщает УзА.

Директор Центра развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «UZINFOCOM» Г. Сайдалиев и другие отметили, что в Постановлении Президента страны «О мерах по дальнейшему внедрению и развитию современных информационно-коммуникационных технологий» от 21 марта 2012 года определены пути развития компьютеризации и информационно-коммуникационных технологий в нашей стране на ближайшую перспективу, что позволяет последовательно осуществлять формирование национального информационного общества.

Мировая практика показывает, что число пользователей аккаунтов в социальных сетях увеличивается. Большой популярностью у узбекистанцев пользуются социальные проекты, позволяющие заводить новые знакомства и получать информацию, не выходя из одной системы. В настоящее время в зоне домена UZ зарегистрировано 37 социальных сетей.

В национальном сегменте Всемирной паутины возникла необходимость создания социальной сети, адаптированной под культуру и потребности нашего народа. Национальная социальная сеть davga.uz была разработана Центром развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «UZINFOCOM» и Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан.

При помощи национальной социальной сети davga.uz пользователи могут находить в Интернете своих одноклассников и однокурсников, сослуживцев и коллег. Кроме того, есть возможность создавать группы по интересам, страницы увлечений или использовать данный инструмент для продвижения своего бизнеса. Из стандартных сервисов социальной сети в davga.uz заложена возможность размещения текстовой информации, фотографий и видеороликов, ставить лайки, комментировать и общаться в мессенджере.

В настоящий момент в социальной сети уже зарегистрировано более 2,2 тысячи пользователей, создано около 70 групп по интересам. При этом авторизация в системе реализована через учетную запись на id.uz. В ближайшее время будет запущено мобильное приложение социальной сети и файлообменный объемом в один гигабайт. Кроме того, планируется осуществить интеграцию с другими социальными сетями.

На пресс-конференции журналисты получили ответы на свои вопросы.

Роман БОНДАРЧУК.



Молодежь столицы активно участвует в научной и инновационной деятельности.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В УНИВЕРСИТЕТЕ

В Ташкентском государственном техническом университете имени Абу Райхона Беруни состоялась день открытых дверей. В нем участвовали преподаватели и студенты университета, учащиеся академических лицеев и профессиональных колледжей, родители.

Выступившие на мероприятии отметили, что осуществляемая под руководством Президента страны работа по воспитанию молодого поколения личностями с высокой духовностью, глубокими знаниями и широким мировоззрением, профориентации по своим интересам и способностям, полной реализации потенциала служит подготовке высококвалифицированных специалистов. В настоящее время в этом вузе готовятся специалисты по 53 направлениям. Добрая традицией вуза стали дни открытых дверей. На сей раз мероприятие прошло в форме тестовых испытаний.

– Мы готовим специалистов для ведущих сфер экономики – нефтегазовой, горнометаллургической, химической, строительной отраслей и других, – говорит начальник отдела по духовно-просветительской работе универси-

тета Турсунмурод Маматкибилов. – В учебных кабинетах, специальных лабораториях, лингафонном кабинете, кабинетах по информатике, мультимедиа, информационно-ресурсном центре и спортивном комплексе созданы все условия для обучения студентов, овладения ими современными профессиями.

Выставка инновационных разработок, творческих работ студентов вызвала большой интерес у посетителей.

– Я увлекаюсь нанотехнологиями, – говорит выпускница академического лицея при Ташкентском государственном техническом университете Зулхумор Хайдарова. – Мне понравились созданные в университете условия. Я твердо решила поступать в этот вуз.

РАСШИРИТСЯ СПЕКТР УСЛУГ ДЛЯ ЭКСПОРТЕРОВ

Торгово-промышленная палата (ТПП) Узбекистана планирует шире оказывать услуги отечественным предпринятиям-экспортерам в регионах.

С этой целью ТПП проведен в Ташкенте семинар на тему «Повышение эффективности территориальных управлений поощрению промышленных предприятий-экспортеров, а также по оказанию им услуг и механизму передачи информации в ТПП».

В мероприятии приняли участие начальники отделов по продвижению экспорта и привлечения иностранных инвестиций всех территориальных управлений ТПП.

В ходе семинара были представлены презентации ответственных сотрудников исполнительного комитета с подробным разъяснением процесса посещения предприятий, сдачи отчетностей, а также порядка использования информационных пакетов по пищевой, текстильной и строительной промышленности.

По итогам семинара участникам были переданы презентации, а также информационные пакеты для проведения аналогичных семинаров в областных центрах с участием директоров информационно-консультационных центров ТПП.

УТОЧНЕНО ПРАВО СОБСТВЕННОСТИ НА ГОСБЛАГИЦИИ

В основные условия выпуска государственных краткосрочных облигаций Республики Узбекистан внесены изменения.

По данному поводу принято постановление Министерства финансов и правления Центрального банка, зарегистрированное Министерством юстиции.

Теперь, по данным портала poqma.uz, право на облигаций переходит к приобретателю с момента внесения соответствующей приходной записи по счету, открытому для учета прав на облигации и их хранения (счет «депо») в торговой системе Узбекской республиканской валютной биржи, и подтверждается выпиской со счета «депо».

Ранее право собственности возникало с момента регистрации владельца в книгах ЦБ или дилера.

Исключена обязанность Узбекской валютной биржи создавать торговую, расчетную системы и депозитарий для обслуживания выпусков облигаций.

Организация биржевых торгов по размещению, обращению, погашению облигаций, учет прав на них, хранение, осуществление клиринга и проведение расчетов возложены на Узбекскую валютную биржу на основании договора с ЦБ. Ранее эти операции осуществлялись через учреждения ЦБ или дилеров, определяемых Центральным банком.

Дилер выполняет свои функции на рынке облигаций на основании договора с ЦБ.

В МЕХАНИЗМ ПРОПИСКИ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

В механизм получения прописки в Ташкенте и столичной области внесены изменения.

Если ранее данную прописку могли получить супруги жителей столицы и области после года совместного проживания, то теперь полученная прописка может быть аннулирована в случае расторжения брака в течение одного года после ее получения.

Данное положение закреплено Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан».

Документом внесено дополнение в пункт 5 Перечня категорий лиц – граждан Республики Узбекистан, подлежащих постоянной прописке в городе Ташкенте и Ташкентской области, утвержденному законом № 296 от 14 сентября 2011 года.

Как информирует портал poqma.uz, этот пункт предусматривает получение постоянной прописки в Ташкенте и Ташкентской области на жилой площади, где постоянно прописана супруга (супруг), при условии совместного проживания не менее одного года.

Внесенными дополнениями уточнено, что в случае расторжения брака в течение одного года после получения постоянной прописки в Ташкенте или Ташкентской области, супруг (супруга) ее утрачивает.

НИА «Туркистон-пресс».

УзА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Новости спорта НАЧАЛИ С ПОБЕДЫ

Наши теннисистки Акгуль Аманмурадова и Сабина Шарипова успешно начали свои выступления на турнирах, проводимых Международной теннисной федерацией в Швеции и России.

В первом туре проходившего в Швеции международного турнира «Ystad 2016» наша опытная спортсменка Акгуль Аманмурадова победила норвежку Андреа Рохольдт со счетом 6:3, 6:4. В следующем этапе ей будет противостоять сербка Деяна Раданович.

Сабина Шарипова в одиночных состязаниях турнира «Moscow Open 2016» победила представительницу хозяев Карину Саркисову со счетом 6:4, 6:7, 6:4. Во втором туре она сыграет против россиянки Алины Силич.

В парных состязаниях Сабина вместе с Михаэлой Гонцовой из Словакии одержала победу над парой россиянок Анны Калинской и Анастасии Комардиной. В четвертьфинале турнира Сабина и Михаэла выступают против россиянок Нателы Дзаламидзе и Вероники Кудерметовой.

ГРЕБЛЯ.

В Ташкентской области прошел чемпионат страны по гребле на байдарках и каноэ среди спортсменов до 16 лет.

В состязаниях байдарочников на дистанции 200, 500 и 1000 метров первым финишную черту пересек Денис Онуфиев. В состязаниях на те же дистанции никто не смог сравняться с каноистом Антоном Коломейцевым.

Среди девочек победу на различных дистанциях одержала Зарина Исроилова, Мафиза и Мунаввар Акбаровы.

ТЕННИС.

Наша теннисистка Камола Умарова, выступающая на международном турнире в Германии, в первом туре парных состязаний в паре с россиянкой Камиллой Рахимовой победила представительницу хозяев Мину Ходич и Анну Элизу Зорн со счетом 6:2, 6:1.

В следующем этапе Камола и Камилла выступают против россиянок Нателы Болтинской и Дарьи Назаркиной.

Реклама и объявления

UZTELECOM АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ

Уважаемые Абоненты!

Филиал «ТШТТ» АК «Узбектелеком» сообщает о том, что с 1 июля 2016 года Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан вводятся изменения и дополнения в преysкурант № 125-1/1 «Предельные уровни тарифов на универсальные услуги телекоммуникаций».

Также с 1 июля 2016 года акционерной компанией «Узбектелеком» вводятся изменения и дополнения в преysкурант № 125-1/7 «Тарифы на услуги телекоммуникаций, устанавливаемые АК «Узбектелеком» на договорной (свободной) основе».

Сохранены введенные ранее льготы по предоставлению доступа к телефонной сети и по оплате за пользование телефоном. Ранее введенные в действие преysкуранты (с 1 июля 2014 года – № 125-1/7 и с 1 июля 2015 года – № 125-1/1) утрачивают силу с момента вступления в действие преysкурантов в новой редакции.

Ознакомиться с преysкурантами № 125-1/1 и № 125-1/7 в новой редакции можно на сайте www.tsht.uz.

Услуги лицензированы.

«Ташкент Оқшоми» и «Вечерний Ташкент»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Телефон, факс: 233-28-95.

Наш адрес: ул.ца Матбуотчилар, 32, 2-й этаж, кабинет № 225.

(Окончание в следующем номере).

- ### Ўзбекистон
- 5.55 Курساتувлар дастури.
 - 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 7.00 Миллий сериал: «Қисмат битиги».
 - 7.40 «Қишлоқ ҳаёти».
 - 8.00 «Ташкинома».
 - 8.35 Миллий сериал: «Чемпионлик озуси».
 - 9.05 «Муъжизалар макони».
 - 9.30 «Чиннигул», Т/с.
 - 10.00 «Икким».
 - 10.15 «Ватанларвар».
 - 11.00 «Ахборот».
 - 11.10 «Тадбиркорлар телеклуби», Ток-шоу.
 - 11.50 «Рамазон ҳикматлари».
 - 12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 13.00 «Билмидан», Интеллектуал танлов.
 - 14.00 «Ахборот».
 - 14.15 «Менинг боғим».
 - 14.35 «Бизнес-старт».
 - 15.00 «Анонс».
 - 15.15 «Қасб машаққатлари», Б/ф.
 - 17.00 «Ахборот».
 - 17.10 «Субабдош».
 - 17.25 «Севги сароблари», Т/с.
 - 18.10 «Корея таассуротлари», 1-кисм.
 - 18.20 «Имконият».
 - 18.40 «Рамазон шукҳуи».
 - 18.45 «Рамазон тўхфаси».
 - 19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
 - 19.30 «Ахборот» /рус/.
 - 20.05 «Масъул сўз».
 - 20.25 «Чиннигул», Т/с.
 - 21.00 «Ахборот».
 - 21.40 «Муносабат», Ток-шоу.
 - 22.25 – 23.50 «Севги ўғитлари», Б/ф, 7-кисм.
 - 23.50 «Масъул сўз».
 - 00.10 «Рамазон ҳикматлари».
 - 00.20 Миллий сериал: «Гулкан атрофидагилар».
 - 1.00 «Ахборот» /рус/.
 - 1.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 2.35 «Рамазон шукҳуи».
 - 2.40 «Рамазон тўхфаси».
 - 3.20 «Менинг боғим».
 - 3.35 «Муъжизалар макони».
 - 4.00 «Ахборот».

- ### Ўзбекистон
- 4.00 «Ахборот».
 - 4.40 Миллий сериал: «Чемпионлик озуси».
 - 5.10 – 5.55 «Ватанларвар».
- ### Ёшлар
- 6.00 «Ватан меҳри».
 - 6.10 «Кора ўқ», Б/ф.
 - 7.40 «Фан ва ёшлар».
 - 8.10 «Чорраҳадаги уй», Т/с.
 - 9.10 «Ҳаёт хавфсизлиги».
 - 9.50 «ЎЗЕХ».
 - 10.00 «Камолот»-инфо».
 - 10.10 «Келин», Т/с.
 - 11.00 «Аждодлар ёди».
 - 12.00 «Қасоскор», Т/с.
 - 12.50 «ЎЗЕХ».
 - 13.00 «Давр».
 - 13.10 «Муъжизавий дунё».
 - 14.00 «Давр».
 - 15.40 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақиллигининг 25 йиллигига: «Истиқлол шукҳуи».
 - 15.50 «ЎЗЕХ».
 - 16.00 «Давр».
 - 16.10 «Радио», Б/ф.
 - 17.10 «Камолот»-инфо».
 - 17.20 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақиллигининг 25 йиллигига: «Истиқлол тенгдошлари».
 - 17.30 «Телевизион чўчишни унутманг», Б/ф.
 - 18.50 «Телеушфа».
 - 19.00 «Давр».
 - 19.30 «Келин», Т/с.
 - 20.20 «Нукта назар».
 - 21.00 «Қасоскор», Т/с.
 - 21.50 «Телеушфа».
 - 22.30 «Ўқиб қилин», Б/ф.
 - 00.30 «Афсона ва ҳақиқат».
 - 2.20 «Ош бўлини».
 - 3.10 «Баҳор кайтмайди», В/ф.
 - 4.20 «13-студия».
 - 5.30 – 6.00 «Давр».
- ### Тошкент
- 5.55 «Ягонасан, мўқаддас Ватаним!».
 - 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роуҳат».
 - 6.20 Миллий сериал: «Туташ тақдирлар».
 - 6.55 «Тошкент вақти».
 - 9.10 «Севгим менинг – андуҳим менинг», Т/с.
 - 9.30 «Роуҳат-спорт».
 - 10.15 «Ошпазлар қироли», Т/с.
 - 10.45 «Роуҳат-авто».
 - 11.15 «Рангил телевизор».
 - 12.15 Миллий сериал: «Туташ тақдирлар».
 - 12.50 «Пойтахт-Ні-техс».
 - 13.15 «Тошкент вақти».
 - 14.10 «Гулирано», Т/с.
 - 15.50 «Роуҳат-спорт».
 - 16.15 «Сунгити келди», Б/ф.
 - 18.15 «Ишга марҳамат!».
 - 18.45 «Мобильная камера».
 - 19.00 «Телемаркет».
 - 19.15 «Севгим менинг – андуҳим менинг», Т/с, Премьера».
- ### Спорт
- 7.00 «Хайрли тонг!».
 - 7.05 Курساتувлар тартиби.
 - 7.10 «Мураббий».
 - 7.30 «Орзулар кemasи».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27

- ### Ўзбекистон
- 5.55 Курساتувлар дастури.
 - 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 7.00 Миллий сериал: «Қисмат битиги».
 - 7.40 «Муъжизалар макони», Х/ф.
 - 8.00 «Ахборот».
 - 8.40 Миллий сериал: «Чемпионлик озуси».
 - 9.10 «Субабдош».
 - 9.25 «Икким».
 - 9.30 «Чиннигул», Т/с.
 - 10.00 «Икким».
 - 10.15 «Один хайт», Ток-шоу.
 - 11.00 «Ахборот».
 - 11.10 «Масъул сўз».
 - 11.30 «Ўзбекистон бағри кенг дийр».
 - 11.50 «Икким».
 - 12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 13.00 «Биз учун муҳим», Ток-шоу.
 - 13.50 «Рамазон ҳикматлари».
 - 14.00 «Ахборот».
 - 14.15 «Ташкинома».
 - 14.40 «Устурлоб».
 - 15.00 «Икким».
 - 15.15 «Муносабат», Ток-шоу.
 - 16.00 «Тезкор хабарлар».
 - 16.10 «Кўнги ободлиги».
 - 16.30 «Ахборот» /инглиз/.
 - 16.40 «Қунарнинг бирда».
 - 17.00 «Ахборот».
 - 17.10 «Анонс».
 - 17.25 «Севги сароблари», Т/с.
 - 18.10 «Корея таассуротлари», 2-кисм.
 - 18.25 «Арғоолам».
 - 18.45 «Рамазон шукҳуи».
 - 18.50 «Рамазон тўхфаси».
 - 19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
 - 19.30 «Ахборот» /рус/.
 - 20.05 «Чиннигул», Т/с.
 - 21.00 «Ахборот».
 - 21.40 «Бизнес-старт».
 - 22.05 – 23.35 «Жигарбандим ёди», Б/ф.
 - 23.35 «Один хайт», Ток-шоу.
 - 00.20 Миллий сериал: «Гулкан атрофидагилар».
 - 1.00 «Ахборот» /рус/.
 - 1.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 2.30 «Анонс».
 - 2.40 «Рамазон шукҳуи».
 - 2.45 «Рамазон тўхфаси».
 - 3.20 «Қунарнинг бирда».
 - 3.40 «Устурлоб».

ВТОРНИК, 28

- ### Ўзбекистон
- 5.55 Курساتувлар дастури.
 - 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 7.00 Миллий сериал: «Қисмат битиги».
 - 7.40 «Чашмалар», Х/ф.
 - 8.00 «Ахборот».
 - 8.40 Миллий сериал: «Чемпионлик озуси».
 - 9.10 «Сарҳад билмас дўстлик».
 - 9.30 «Чиннигул», Т/с.
 - 10.00 «Икким».
 - 10.15 «Тадбиркорлар телеклуби», Ток-шоу.
 - 11.00 «Ахборот».
 - 11.10 «Қумуш завраларда тинчлик симфониси».
 - 11.30 «Қишлоқ ҳаёти».
 - 11.50 «Анонс».
 - 12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 13.00 «Заковат».
 - 13.50 «Рамазон ҳикматлари».
 - 14.00 «Ахборот».
 - 14.15 «Имконият».
 - 14.35 «Узингни англа», Ток-шоу.
 - 15.20 «Менинг ҳуқуқим».
 - 15.30 «Икким».
 - 15.40 «Уйдан олисда», Б/ф.
 - 17.00 «Ахборот».
 - 17.10 «Сен ёлғиз эмассан».
 - 17.25 «Севги сароблари», Т/с.
 - 18.10 «Корея таассуротлари», 3-кисм.
 - 18.20 «Менинг боғим».
 - 18.40 «Рамазон шукҳуи».
 - 18.45 «Рамазон тўхфаси».
 - 19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
 - 19.30 «Ахборот» /рус/.
 - 20.05 «Чиннигул», Т/с.
 - 21.00 «Ахборот».
 - 21.40 «Кўнги ободлиги».
 - 22.00 – 23.50 «Қули ва Жулия», Б/ф.
 - 23.50 «Менинг боғим».
 - 00.10 «Рамазон ҳикматлари».
 - 00.20 Миллий сериал: «Гулкан атрофидагилар».
 - 1.00 «Ахборот» /рус/.
 - 1.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 - 2.30 «Икким».
 - 2.35 «Рамазон шукҳуи».
 - 2.40 «Рамазон тўхфаси».
 - 3.20 «Парвона», Спектакль, 1-кисм.
 - 4.00 «Ахборот».
 - 4.40 Миллий сериал: «Чемпионлик озуси».
 - 5.10 «Сарҳад билмас дўстлик».
 - 5.30 – 5.55 «Кўнги ободлиги».

- ### Ўзбекистон
- 4.00 «Ахборот».
 - 4.40 Миллий сериал: «Чемпионлик озуси».
 - 5.10 «Арғоолам».
 - 5.30 – 5.55 «Бизнес-старт».
- ### Ёшлар
- 6.00 «Ватан меҳри».
 - 6.10 «Шавақати Айвенов ҳақида қисса», Б/ф.
 - 7.40 «Фан ва ёшлар».
 - 8.10 «Чорраҳадаги уй», Т/с.
 - 9.10 «Ҳаёт келажиги».
 - 9.50 «ЎЗЕХ».
 - 10.00 «Давр».
 - 10.10 «Келин», Т/с.
 - 11.00 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақиллигининг 25 йиллигига: «Истиқлол солномаси».
 - 11.10 «Нукта назар».
 - 11.50 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақиллигининг 25 йиллигига: «Истиқлол тенгдошлари».
 - 15.50 «ЎЗЕХ».
 - 16.00 «Давр».
 - 16.10 «Радио-2», Б/ф.
 - 17.10 «Давр мавзуси».
 - 17.30 «Нобел қардаси», Б/ф.
 - 18.50 «Телеушфа».
 - 19.00 «Давр».
 - 19.30 «Келин», Т/с.
 - 20.20 «Аналар мактаби».
 - 21.00 «Қасоскор», Т/с.
 - 21.50 «Телеушфа».
 - 22.00 «Давр».
 - 22.30 «Табияти севги шарт», Б/ф.
 - 00.10 «Фуқуқор чироқлар».
 - 00.30 «Афсона ва ҳақиқат».
 - 2.20 «Ош бўлини».
 - 3.10 «Баҳор кайтмайди», В/ф.
 - 4.10 «Ажабишолок хангомалари».
 - 5.00 «13-студия».
 - 5.30 – 6.00 «Давр».
- ### Тошкент
- 5.55 «Ягонасан, мўқаддас Ватаним!».
 - 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роуҳат».

- ### Ўзбекистон
- 11.15 «Очик мулоқот»-дан сўнг».
 - 11.35 «Кинотажиди».
 - 12.15 Миллий сериал: «Туташ тақдирлар».
 - 12.50 «Пойтахт-авто».
 - 13.15 «Қурулғай бита».
 - 13.45 «Роуҳат-маданият».
 - 14.10 «Тошкент вақти».
 - 15.10 «Гулирано», Т/с.
 - 15.50 «Роуҳат-спорт».
 - 16.10 «Труман томошаси», Б/ф.
 - 18.15 «Ишга марҳамат!».
 - 18.20 «Саломат бўлинг!»-тележурнали».
 - 18.45 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақиллигининг 25 йиллигига: «Роуҳат-репортаж».
 - 19.00 «Телемаркет».
 - 19.15 «Севгим менинг – андуҳим менинг», Т/с, Премьера».
 - 20.20 «Гулирано», Т/с, Премьера».
- ### Спорт
- 6.00 «Хайрли тонг!».
 - 6.05 Курساتувлар тартиби.
 - 6.10 «Мураббий».
 - 6.30 «Болалар спорти».
 - 7.00 «Sport-online».
 - 8.00 Хабарлар.

СРЕДА, 29

Вечерний Ташкент
УЧРЕДИТЕЛЬ — ХОКИМИЯТ г. ТАШКЕНТА

- ### Ўзбекистон
- 6.00 «Ахборот».
 - 6.05 Курساتувлар тартиби.
 - 6.10 «Мураббий».
 - 6.35 «Уйдан олисда», Б/ф.
 - 7.00 «Sport-online».
 - 8.00 Хабарлар.
 - 8.40 «Очик дарс».
 - 9.35 «Кўнги ободлиги».
- ### Ёшлар
- 6.00 «Ватан меҳри».
 - 6.05 Курساتувлар тартиби.
 - 6.10 «Мураббий».
 - 6.35 «Уйдан олисда», Б/ф.
 - 7.00 «Sport-online».
 - 8.00 Хабарлар.
 - 8.40 «Очик дарс».
 - 9.35 «Кўнги ободлиги».
- ### Тошкент
- 5.55 «Ягонасан, мўқаддас Ватаним!».
 - 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роуҳат».
 - 6.20 Миллий сериал: «Туташ тақдирлар».
 - 6.55 «Тошкент вақти».
 - 9.10 «Севгим менинг – андуҳим менинг», Т/с.
 - 9.30 «Роуҳат-спорт».
 - 10.15 «Ошпазлар қироли», Т/с.
 - 10.45 «Роуҳат-маданият».

- ### Ўзбекистон
- 9.50 «Роуҳат-спорт».
 - 10.15 «Ошпазлар қироли», Т/с.
 - 10.45 «Мобильная камера».
 - 11.15 «Обод хонадон».
 - 11.45 «Пойтахт-культура».
 - 12.15 Миллий сериал: «Туташ тақдирлар».
 - 12.50 «Роуҳат-авто».
 - 13.15 «Телеушфа».
 - 13.35 «Мобильная камера».
 - 13.45 «Роуҳат-репортаж».
 - 14.10 «Тошкент вақти».
 - 15.10 «Гулирано», Т/с.
 - 15.50 «Роуҳат-спорт».
 - 16.10 «Сузда қалқан армонлар».
 - 16.50 «Ишга марҳамат!».
 - 18.20 «Пойтахт-авто».
 - 18.30 «Химма».
 - 18.45 «Роуҳат-Ні-техс».
 - 19.00 «Телемаркет».
 - 19.15 «Севгим менинг – андуҳим менинг», Т/с, Премьера».
- ### Спорт
- 20.20 «Гулирано», Т/с, Премьера».
 - 21.00 «Очик мулоқот»-дан сўнг».
 - 21.20 «Сифат назорати».
 - 21.45 «Телемаркет».
 - 22.20 «Ялғубоқ неприятности», Х/ф.
 - 00.05 «Пойтахт-авто».
 - 00.15 «Қадр ортида».
 - 00.35 «Химматли дунё»: «Омонат, менинг», Т/с.
 - 1.35 «Кинотажиди».
 - 2.15 «Очик мулоқот»-дан сўнг».
 - 2.35 «Пойтахт-культура».
 - 2.45 «Алишер Навоий», В/ф.
 - 3.20 «Бахт қўрғони».
 - 3.45 «Пойтахт-Ні-техс».
 - 3.55 – 5.55 «Тошкент вақти».
- ### Махалла
- 6.00 «Ватан мади».
 - 6.05 Миллий сериал: «Опа-сингиллар».
 - 6.40 «Автотелемактаб».
 - 7.05 Миллий кино: «Афюн гирдоб».

- ### Ўзбекистон
- 4.00 «Ахборот».
 - 4.40 Миллий сериал: «Чемпионлик озуси».
 - 5.10 «Арғоолам».
 - 5.30 – 5.55 «Бизнес-старт».
- ### Ёшлар
- 6.00 «Ватан меҳри».
 - 6.10 «Шавақати Айвенов ҳақида қисса», Б/ф.
 - 7.40 «Фан ва ёшлар».
 - 8.10 «Чорраҳадаги уй», Т/с.
 - 9.10 «Ҳаёт келажиги».
 - 9.50 «ЎЗЕХ».
 - 10.00 «Давр».
 - 10.10 «Келин», Т/с.
 - 11.00 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақиллигининг 25 йиллигига: «Истиқлол солномаси».
 - 11.10 «Нукта назар».
 - 11.50 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақиллигининг 25 йиллигига: «Истиқлол тенгдошлари».
 - 15.50 «ЎЗЕХ».
 - 16.00 «Давр».
 - 16.10 «Радио-2», Б/ф.
 - 17.10 «Давр мавзуси».
 - 17.30 «Нобел қардаси», Б/ф.
 - 18.50 «Телеушфа».
 - 19.00 «Давр».
 - 19.30 «Келин», Т/с.
 - 20.20 «Аналар мактаби».
 - 21.00 «Қасоскор», Т/с.
 - 21.50 «Телеушфа».
 - 22.00 «Давр».
 - 22.30 «Табияти севги шарт», Б/ф.
 - 00.10 «Фуқуқор чироқлар».
 - 00.30 «Афсона ва ҳақиқат».
 - 2.20 «Ош бўлини».
 - 3.10 «Баҳор кайтмайди», В/ф.
 - 4.10 «Ажабишолок хангомалари».
 - 5.00 «13-студия».
 - 5.30 – 6.00 «Давр».
- ### Тошкент
- 5.55 «Ягонасан, мўқаддас Ватаним!».
 - 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роуҳат».

- ### Ўзбекистон
- 8.10 Футзал. Осиё чемпионати. Ирок – Хитой.
 - 9.35 Универсиада-2016. Спорт ўйинлари.
 - 10.30 Теннис. Уимблдон турнири.
 - 11.50 Рақамлар, натижалар, рейтинглар.
 - 12.00 «Sport-online».
 - 13.00 Универсиада-2016. Спорт ўйинлари.
 - 14.00 Хабарлар.
 - 14.20 Футзал. Осиё чемпионати. Ўзбекистон – Қирғизистон.
 - 15.55 «Этироф».
 - 16.10 Универсиада-2016. Спорт ўйинлари.
 - 16.50 «Спорт сайёраси».
 - 17.30 «Мажализ болалари».
 - 18.00 «Автомобильная камера».
 - 18.15 «Техноспорт».
 - 18.30 Хабарлар.
- ### Спорт
- 20.25 «Спорт-маркет».
 - 20.30 Хабарлар.
 - 20.55 Теннис. Уимблдон турнири.
 - 21.45 «Телемаркет».
 - 23.50 «Техноспорт».
 - 00.05 Оғир атлетика. Осиё чемпионати.
 - 1.30 Хабарлар.
 - 1.55 «Этироф».
 - 2.05 Футзал. Осиё чемпионати. Хитой – Эрон.
 - 3.30 Универсиада-2016. Спорт ўйинлари.
 - 4.30 – 6.00 Оғир атлетика. Осиё чемпионати.
- ### Махалла
- 6.00 «Ватан мади».
 - 6.05 Миллий сериал: «Опа-сингиллар».
 - 6.40 «Тунги репортаж».
 - 7.00 Миллий кино: «Зарб».
 - 8.30 «Кун нафаси».
 - 8.40 «Саодатли умр».

- ### Ўзбекистон
- 8.20 «TV анонс».
 - 8.25 «Теран илдишлар».
 - 8.45 «7 кун нафаси».
 - 9.00 «Тўда», Спектакль.
 - 10.00 «Ихор».
 - 10.05 «Махалла махиз спортчилари».
 - 10.55 «Фотокўзғу».
 - 11.00 «Муъжиз Ватан».
 - 11.20 «Эзгу сўз, эзгу амал», Ток-шоу.
 - 12.00 «TV анонс».
 - 12.05 «Узардаги гурунлар».
 - 12.55 «Кун нафаси».
 - 13.00 Миллий кино: «Дилхирож».
 - 14.15 «Кўнгидаги гаплар».
 - 15.00 Миллий сериал: «Ҳаёт пилла-поялари».
 - 15.30 «Нобел институт».
 - 15.55 «Кун нафаси».
 - 16.00 Миллий сериал: «Аммажоним-аммажон».
 - 16.35 «Фермер».
 - 17.00 «Илм қудрати».
 - 17.25 «TV анонс».
 - 17.30 «Очик дарс».
 - 17.55 «Кун нафаси».
 - 18.00 «Менинг махаллам».
 - 18.30 «Қадр толган кадрятлар».
 - 19.00 Миллий сериал: «Чархпалак».
 - 19.30 «TV анонс».
 - 19.35 «Саодатли умр».
 - 20.00 «Халқ виждони».
 - 20.50 «Кун нафаси».
 - 21.00 Миллий кино: «Зарб».
 - 22.30 «TV анонс».
 - 22.35 «Тунги репортаж».
 - 23.00 «Кун нафаси».
 - 23.10 «Обод манзиллар».
 - 23.35 «Аждодлар хазинаси».
 - 00.00 «Ватан мади».
 - 00.05 Миллий сериал: «Опа-сингиллар».
 - 00.40 «Нуроний фасл».
 - 1.00 Миллий кино: «Дилхирож».
 - 2.15 «Фотокўзғу».
 - 2.20 «Иш билганга минг танга».
 - 2.50 «Муждас қалдёмжолар».
 - 3.05 Миллий сериал: «Ҳаёт пилла-поялари».
 - 3.40 «Обод махалланинг бахтли оиласи».
 - 4.05 Миллий сериал: «Аммажоним-аммажон».
 - 4.40 «Босма бошидан».
 - 5.20 – 6.00 «Меҳр қолур».
- ### Болажон
- 7.00 «Салом, болажон!».
 - 7.10 «Болажон гимнастикаси».
 - 7.20 «Кунок стартлар».
 - 7.40 «Мультипанорама».
 - 8.30 «Болажон меҳмонхонаси».
 - 8.50 «Мультипанорама».
 - 10.20 «Кунок алифбо».
 - 10.30 «Болажор учун фильм».
 - 10.40 «Сехрли кўлар».
 - 10.50 «Мультипанорама».
 - 11.10 «Один прекрасный день», Х/ф.
 - 13.00 Кундузи сериал: «Қақус».
 - 14.05 «Тоғ сукунати», Б/ф.
 - 15.40 «Болажор экран».
 - 16.00 «Орт мади».
 - 17.15 «Катият», Б/ф.
 - 19.00 «Шункор», Т/с.
 - 20.05 Миллий кино: «Эмгир остида».
<